

## 打击贩运人口行为日：联合声明

2023年7月30日 [媒体垂询](#)

公共安全及紧急服务厅长Mike Ellis、儿童及家庭服务厅长Searle Turton、艺术、文化及妇女地位厅长Tanya Fir和就业、经济及贸易厅长Matt Jones在世界打击贩运人口行为日共同发表了以下声明：

“人口贩运是一个不容忽视的问题，它在阿尔伯塔省也有发生，省政府正在与社区伙伴通力合作，揭露这一问题。干预并阻止人口贩运的最佳方式之一就是提高公众对这一问题的认识。几天前，省政府宣布设立新的阿省打击人口贩运办公室，它将成为幸存者、受害者和希望进一步了解人口贩运问题者的资源中心。我们会不遗余力制止这种难以想象的罪行，维护每个人应享有的自由。阿省省民齐心协力，定可打赢这场战斗。”

*公共安全及紧急服务厅长 Mike Ellis*

“人口贩运和其他形式的剥削通常会针对最弱势的阿省省民群体，包括儿童和年轻人。受害者会失去尊严，幸存者及家人会遭受毁灭性影响。我们一直致力于保护幸存者并增强其权能，帮助他们联系所需的支持，解决根本原因以防止今后再发生这种剥削行为。所有阿省省民——尤其是年轻人——都有权享有安全。我们需要熟悉警讯，并勇敢发声，保护彼此。”

*儿童及家庭服务厅长 Searle Turton*

“人口贩运现象在阿尔伯塔省司空见惯，经常在光天化日下发生。尽管任何人都有可能成为人口贩运的受害者，但女性、女童和2SLGBTQIA+人士的风险更大。为了达成省府消除人口贩运的目

标，我将着手制定为期10年的战略计划，起草一份帮助结束性别暴力的路线图，并反过来促进结束本省的人口贩运。”

*文艺、文化及妇女地位厅长 Tanya Fir*

“劳工贩运是人口贩运的一种常见形式，可能让临时外国劳工遭受虐待和剥削。根据阿省的工作场所法律，外国劳工享有与其他任何劳工同样的权利和保护。阿省政府设有一个临时外国劳工咨询办公室，帮助工人更好地了解自身权利，并在他们面临不公平、不安全或不健康的工作条件时获得帮助。该办公室可以将虐待指控案件，包括潜在的劳工贩运案件，移交给有关当局。”

*就业、经济及贸易厅长 Matt Jones*

## 媒体垂询

### Michael Kwas

780-818-2389

公共安全及紧急服务厅新闻秘书

### Chinenye Anokwuru

780-720-1915

儿童及家庭服务厅新闻秘书

### Garrett Koehler

780-554-5777

艺术、文化及妇女地位厅新闻秘书

### Andrea Farmer

780-405-0775

就业、经济及贸易厅新闻秘书